45x245mm murboltast vid steyptan vegg ad utanverdu med 12x130mm mirboltum
c/c 600mm, vixla skal marboltum i timbri. Setja skal pakpappi bakvid timbur.

— - . n — -
El El E H El El E El El El El El F1 El E] El El El El El El El El Fl El El Fl El
! [‘l |{ ‘ll }L ‘?; }I 7] Jll i {1 7]
|
é il il
) | =
e g oI R S S S S—— T S S S S S S S S
skeerasperrur ¢/c 900mm J) \ 45x245mm sperrur|c/c 600mm
| =
7 - :
o 2
2.
5 22
] Ee
\ﬁ‘ \ £%
= O
£
\ S E
I E 3
45x245mm murboltast vid steyptan vegg med 12x130mm murboltumc/c 600mm, x§ %
vixla skd] muarboltym i timbr}] Setja skdl pakpappi bakvid timbur. Q=
s
= i 5 i 23
—_ Fl F1 Fi1 F1 F1 F1 F F1 Fl HE1 Fl Fl F1 Fl 1 F1 F1 Fl Rl | :"E
F2 F2 F2 F2 F2 F2 F2 F2 F2 F2 ‘ F2 F2 F2 F2 F2 F2 F ‘E’DE
=
2
-F
L1 ‘ g
2.5
z &
L §;«:
| =
E >
N ::
F6iF6 &
FloL 1 | 23
N \FIO
= =F10
F10 F3| [F3 FI10
% F10 N
| B Fio = SRR L,
533
M0 > —— 1o ‘ FTo- 10 T /g
5 F10 F3| |F3 ‘YJ;
o = SUF10 3y,
WWF10 — : F7isqE8 E el
F10L——""HI0 g 73 F10 \\
rfgw o F10
Floll—" < S S
] | | i F10l—="F10 A | Fi 3 & 2 FI0 S|
1y T L. /////// F £
F1 FI FT—— —F1 F1 F1 Frl 5 o= ~
= I
[ g ’F9 F10 F4| |F4 ‘é‘ E %
45x245mm murboltast vid steyptan vegg ad utanverdu med 12x130mm murboltum :j l% |
¢/c 600mm, vixla skal marboltum i timbri. Setja skal pakpappi bakvid timbur. NG
Fl F4 |F4 (>\<1 F1
y :
v
Fl F4 [F4 Fl
== 1 —=lF5 & == 1L =

45x245mm murboltast vid steyptan vegg ad utanverdu med 12x130mm murboltum
c/c 600mm, vixla skal murboltum i timbri. Setja skal pakpappi bakvid timbur.

Almennar skyringar - pakvirki

Allur vidur er C18 eda betra.

Vid utanhus skal fuverja. Allur saumur og festingar
utanhuss skal vera med heitzinkhud eda rydfritt. bak
péttkledist med sléttri bordakledningu (25/150) er festist
me0 heitgalv. saum 31/70 (3"), minnst 3 stk. i sperru/bord,
1 m inn 4 pakbrunir skulu koma 4 stk. i sperru/bord.

Loftun skal gerd med 2x2 stk. @40 i hvert sperrubil.

Ath: passa skal sérstaklega uppa ad loftun yfir alla bita sé i
lagi.

Oll mal { mm nema annad komi fram.

Festingar:

F1

gaffalfesting (BMF) negling 2x5stk 3,1x40 i sperru og 10stk
3,1x40 ad nedan i reim, ad auki skal skaskrafa skrufu sitthvoru
megin Gr sperru i reim 6x120mm.

F2

Sja sérmynd

F3
Bitaskor (BMF) 45x167 nr.3301, negling 2x6 stk. ks. 4/40 i
limtré/bita og 2x4 stk. i sperru.

F4
Bitaskor (BMF) 90x145 nr.3315, negling 2x6 stk. ks. 4/40 i
limtré/bita og 2x4 stk. 1 sperru.

F5-F6-F7-F8-F9-F11

Sja sérmynd

F10

Skanegling, 3 stk. 6x150mm skrafa i hverja sperru.

VERKEfsti Dalur - 801 Blaskogabyggd ||~
Vidbygging vid £jos 271

Burdarvirki l%}
Grunnmynd paks [TEIRN

[DAGS:I 8.07.12 l lSAMb:Bjdrgvin Vigly i?( I {NR: 01078 \

HLUTL

040546-2009

Bent Larsen Frédason

Fellskoti 2

801 Blaskogarbyggo

Simar: 844-7699 - 486-8855

E-mail: bentlarsen77@hotmail.com




